

image not found or type unknown



В современном обществе экономика имеет важную роль, мир стремится к постоянному улучшению жизни, чтобы обеспечить экономический рост, но как известно она крайне нестабильна. Проблема экономических кризисов актуальна и в настоящее время в нашей стране. Исследования экономических кризисов на мировом уровне, должны помочь экономистам все-таки научиться безболезненно и быстро выходить из них.

Хотя по мнению специалистов Всемирного банка, модели десятилетнего цикла развития, а также опираясь на анализ прошлого, когда каждые 10 лет мир испытывал финансовые трудности, аналитики считают, что коллапс в ближайшие несколько лет неизбежен. Вероятность мирового кризиса в 2019-2020 годы, тем выше, чем очевиднее возможность реализации одного из следующих факторов: дефолт крупных компаний; резкое повышение процентной ставки США; перенаправление инвестиций в развитые государства; волатильность и обесценивание национальных валют; изоляционизм, меркантилизм, коррупция, национализация; повышение уровня инфляции. И уменьшение цен на сырье не способствует стабильности. Негативные тенденции наблюдаются на ведущих сырьевых рынках. Нестабильность политической ситуации в мире, так же является не благоприятным фактором.

Внутренние и внешние причины мирового экономического кризиса развиваются не сразу, а накапливаются, вводя государство в состояние депрессии, рецессии, дестабилизации. А потому при появлении первых признаков этих явлений важно пересматривать политические решения и быстро реагировать на изменчивую экономику.

Перечисленные выше причины кризисных явлений признаются последствием развития экономики. Там, где наблюдается стабильность, обязательно появляется и дисбаланс. В капиталистическое время он был вызван недопроизводством, в современности - перепроизводством. Дисбаланс возникает на фоне неправильного управления имеющимися ресурсами, желанием получить большее, не улучшая и не корректируя процесс. Государства стремятся к господству и не уделяют внимания накопившимся задачам. В этом и заключается основная проблема мирового экономического кризиса или дисбаланса.

А пока уже в конце февраля 2020 года эксперты заключили в своем прогнозе, что этот год будет худшим в мировой экономике после 2008-2009-го, когда мировую экономику поразил первый кризис в новом столетии. Спустя два месяца эти заявления выглядят более чем реалистично – наиболее тяжелые последствия, по всей видимости, еще впереди. Так как ко всем экономическим проблемам добавилась эпидемия коронавируса, затронувшая весь мир.

В переводе слово кризис означает "поворотный момент". Момент, после которого вещи не могут оставаться прежними. Так и в экономике кризис проявляется в значительном спаде производства; в нарушении сложившихся производственных связей; в банкротстве предприятий; в росте безработицы.

Происходит снижение жизненного уровня населения и уменьшение реального валового национального продукта, что так же является результатом экономического кризиса становится.

Истории известно немало мировых кризисов: всеобъемлющих или затрагивающих узкий круг стран, затяжных и менее продолжительных - их причины, как правило, всегда различны, а последствия - на редкость схожи. Кризисные явления накладывают отпечаток не только на экономику стран, но и на человеческие судьбы, превращая многих людей, несмотря на их обеспеченность, в нищих буквально за день

Список используемой литературы.

1. Густап, В.А. Последствия мирового финансового кризиса [Текст] // European Science. 2019. № 6 (16). С. 29-30.
2. Дзапарова, Р.К. Влияние мирового финансового кризиса на банковский сектор России [Текст] // Вектор экономики. 2017. № 6 (12). С. 13.
3. Кризис 2008 года – кратко. Причины, следствия, анализ принятых мер [Электронный ресурс] / <http://moneymakerfactory.ru/spravochnik/krizis-2008/> (дата обращения 10.04.2018)
4. Саммит Группы 20-ти: мир стоит на распутье в борьбе с кризисом – [Электронный ресурс]: Международный валютный фонд. – Режим доступа: <http://www.imf.org/ru/news/articles/2015/09/28/04/53/sonew101511a> (Дата обращения: 08.04.2018)
5. Галушка, А.И. Причины мирового финансово – экономического кризиса 2008 года и его последствия для экономики России [Текст] // Устойчивое развитие науки и образования. 2019. № 10. С. 10-17.